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8. BYKBA 10

1. PaccmoTpu, kak obpa3oBaHa U kakyto paboTy sbinonHser rnacHas 0.

M + y — m /mlgllbnaH
@

§ tona (\
notom ~—
@

Bobrom 7y
@ e

—

-~

~

P o

\3‘7

’

(4
==

2. Otrapait pebycbl. 3anuwm cnosa-otraaku. Kakas 6yksa ectb B KaaoM U3 HUx? Boigenu aty

6yksy.
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3. MpounTait cnosa. 3amMeH1B B HUX OAHY rnacHyio Byksy Ha 6yksy 10, obpaayi Hoeble cnosa.
3anuwm ux.
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4. «Moppy>xu» cnosa U3 neBoro cTonbuKa co CI0BAMU 3 NPaBOro CTONGKMKa (COANHM UX IMHK- >
sMu). NMpounTait U 3anuLwn coBocoueTaHus. Ykaxu B Hux byksy 0. /
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